



厦门市中央直属企业投资协会  
Xiamen Investment Association Of China's Central Enterprises  
协会官网: http://www.accexm.com

# 厦门央企

## 协会动态

责任编辑: 林宇、余江涛

第1版

学习十九大  
在新起点上起飞  
奋进新时代  
在新时代中奋进



### 各央企单位认真学习收看十九大开幕盛况

10月18日，在厦央企各单位干部职工在各自工作岗位上，通过多种方式，精神饱满地收看党的十九大



本会会长单位中航国际厦门公司党员收看十九大开幕直播

习近平指出，中国共产党第十九次全国代表大会，是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。大会的主题是：不忘初心，牢记使命，高举中国特色社会主义伟大旗帜，决胜全面建成小康社会，夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利，为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

新时代中国特色社会主义思想，是对马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观的继承和发展，是马克思主义中国化最新成果，是党和人民实践经验和集体智慧的结晶，是中国特色社会主义理论体系的重要组成部分，是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南，必须长期坚持并不断发展。



◀习近平代表第十八届中央委员会向大会作报告【新华社发】

开幕实况直播，认真聆听习近平总书记所作的报告。大家备受振奋和鼓舞，纷纷表示要深刻领会新时代中国特色社会主义思想，高举中国特色社会主义伟大旗帜，按照新时代坚持和发展中国特色社会主义的基本方略，不忘初心，牢记使命，在中国特色社会主义建设的新时代，发挥央企在海西经济发展中的中坚力量，共同推动海西经济跨越发展。



本会副会长单位中国交建海西区域总部  
全体党员收看十九大开幕直播



本会副会长单位中建四局四公司机关  
和项目领导及职工收看十九大开幕直播

### 厦门央企协会举办“唱响司歌 砥砺奋进”线上主题宣传活动

10月，厦门央企协会为喜迎十九大召开，在会员单位中开展“唱响司歌 砥砺奋进”的线上主题宣传活动，号召广大央企员工唱响央企司歌，展现央企人奋发向上的精神风貌，并回顾总结近五年来在厦央企发展的卓越成就。本次活动获得会员单位积极参与和强烈反响，各会员单位认为，唱响央企司歌，有助于增强在厦央企的凝聚力和战斗力。吹响“新时代”的号角，聆听伟大复兴的时代足音，是在厦央企喜迎十九大的共同献礼！

【本报讯】

## 莆田市发改委及涵江区领导到访厦门数码港



2017年厦洽会期间，莆田市涵江区区长连向红、莆田市发改委专职副书记李文福到访本会副会长单位厦门数码港公司，并与本会部分副会长单位进行座谈，双方就如何深度参与涵江新区、城市综合体及特色小镇建设进行探讨。

本会副会长厦门数码港投资公司总经理孙波、中外运福建公司总经理程文

明，中建四局四公司董事长曾平、总经理王金兵、副总经理吴建华，本会秘书长、中航国际厦门公司副总经理谢文沧参加座谈交流。座谈会在中国数码港海西运营中心举行。

谢秘书长表示，根据会员单位的需求，协会正探索会员间以资本为纽带、协同发展的模式，初步提出了以“专业化运营、市场化开拓、协同化开展”的思路，开展协会会员单位组团对外市场拓展和投资促进工作，为协会会员单位发展寻找契机，为区域地方政府经济发展提供服务。为央企会员单位与地方政府对接搭建平台，是央企协会的宗旨，协会将不忘初心努力做好这方面工作。

厦门数码港孙总介绍了中国数码港海西运营中心的规划、建设情况，该项目

以灾备中心和云计算中心为核心，将是全国性的大型信息产业基地。孙总表示央企“组团”参与产业和城市综合体建设，有助于形成完善的产业配套和商业配套，有力推动新区发展招商。各位副会长也纷纷表示，希望借助协会平台，发挥各大央企优势互补作用，形成“组团”发展的合力。

连区长对涵江新区发展规划与三位副会长进行深入探讨，希望后续就央企参与综合体建设拿出整体规划方案。李副书记充分肯定协会对地方经济发展的支持、推动作用，希望与协会携手推动莆田产业发展和城市建设。

此外，涵江区考察团还参观了位于会展片区的“中航紫金广场”城市综合体，“中航紫金广场”地理位置优越，是

厦门地标性高端商务综合体，集商业、写字楼、酒店为一体，由本会会长单位中航国际厦门公司主导开发。其中，君尚购物中心融合时尚零售、创意餐饮、精品超市等业态，君尚购物中心与外摆式街铺又形成共荣共生的商业形态，是城市综合体建设的创新性探索，该项目的成功运营已获得商家、消费者及当地政府的高度认可。

【本报讯】

